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Biobalanz Cu 

 

Fertilizante Órgano-Mineral Líquido soluble 

 
NÚMERO DE REGISTRO SANITARIO 

RSCO-142/III/23 

DISTRIBUIDO POR: 
AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V. 

 

 
 
 
 

COMPOSICIÓN GARANTIZADA % (p/p) 

Contenido de Cobre (Cu)……………………………………………………………………………………………………………………… 5.00 

Aminoácidos Libres ……………………………………………………………………………………………………………………………… 5.00 

Nitrógeno total (N)……………………………………………………………………………………………………………………………… 1.00 

 
 
 

INFORMACIÓN GENERAL. 
Biobalanz Cu se obtiene de la Hidrólisis Enzimática de materia primas de origen orgánico, que contiene Cobre complejado con 
aminoácidos, esto facilita la movilización del cobre dentro de la planta, tanto por el xilema como el floema. 
 
PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO. 
Use el equipo de protección adecuado para realizar con seguridad las operaciones de manejo y preparación del producto: se 
recomienda usar un overol completo de PVC, lentes de protección de plástico o goggles de plástico, guantes de látex desechables, 
y botas de neopreno. Durante su manejo y aplicación, mascarilla con filtros para vapores. Lavarse las manos con agua y jabón 
después de trabajar. 
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DOSIS. 
 
Biobalanz Cu se puede aplicar foliarmente a la siguiente dosis: 
 
Cereales de grano: 0.5 – 1 L/ha. 1-2 aplicaciones entre etapas de ahijamiento y espiga de 1cm 
 
Otros cultivos: 0.5 – 1 L/ha. por aplicación. Repetir si es necesario después de 10-15 días. 
 
CULTIVOS RECOMENDADOS. 

HORTÍCOLAS 

Acelga, ajo, alcachofa, apio, berenjena, betabel, brócoli, calabacita, calabaza, camote, cebolla, cilantro, chayote, chícharo, chile, 
col, col de bruselas, coliflor, espárrago, espinaca, frijol ejotero, jitomate, lechuga, melón, nabo, nopal, okra, papa, pepino, perejil, 
rábano, remolacha, sandía, tomate de cascara, zanahoria. 
 

BÁSICOS  

Arroz, avena, centeno, frijol, garbanzo, haba, lenteja, maíz, trigo. 
 

CULTIVOS FORRAJEROS 

Alfalfa, pastizales, potreros, sorgo, trébol. 
 

CULTIVOS INDUSTRIALES 

Ajonjolí, algodonero, cacahuate, cacao, cafeto, caña de azúcar, cártamo, cebada, colza, girasol, henequén, hule, lúpulo, mostaza, 
olivo, soya, tabaco, vainilla. 
 

FRUTALES 

Aguacatero, almendro, cerezo, chabacano, ciruelo, durazno, fresa, grosella, guayabo, higo, lima, limonero, mandarino, lichis, 
mango, manzano, membrillo, melocotón, naranjo, nectarino, nogal, olivo, papayo, peral, piña, plátano, tangerino, toronjo, vid 
(uva) y zarzamora. 
 

ORNAMENTALES 

Begonia, bulbos ornamentales, clavel, crisantemo, dalia, gladiolo, rosal. 
 
MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO. 
Agite el envase antes de abrirlo; para abrir el envase, rompa el sello seguridad de la tapa y gire en sentido contrario a las manecillas 
del reloj. Mida con un recipiente graduado, la cantidad que va a aplicar por hectárea y disuélvalo el agua necesaria para tener un 
buen cubrimiento; el equipo de medición, es para el uso exclusivo de este producto, para evitar incompatibilidad y/o 
contaminación. Para obtener mejores resultados una vez diluido, use el producto dentro de las 24 horas de su dilución para evitar 
el deterioro del producto. 
 
Biobalanz Cu se aplica vía foliar 
 
MANGRATEC MEXICO, S.A. DE C.V., garantiza únicamente la formulación y el contenido del producto. Consérvese en su envase 
original, evitando las condiciones extremas de temperatura. 

 

En caso de intoxicación por agroquímicos, comunicarse al 800-000-28-69; programa de Atención a 
inTOXicaciones (ATOX), atendido por personal médico especializado los 365 días del año, las 24 horas. 

 

 


